Ca0aKTbIH TAKBIPHIOHI :
AManaapabIiH OPbIHAAJY TOPTIOI

CadaKThIH MaKCaThI

AMangapaplH OpbIHAANY TOPTIOIH OlIe];
JKakimanbl epHEKTEp/Ie albIMEH KAKIIAHbIH 1II1H OPBIHAANIbI;
JKakimacel3 epHEKTEp/Iie albIMEH KOOSUTY MEH 00y Il
OPBIHIANIbI;

AMangapblH KOMIIAHCHTTEPIH aTaibl ;
Mpicangap/pbl CalbICThIPAIbI.

-
| .

( afm

.

~N



¥YubIMaACTBIPY Ke3eHi
IIcnxoaoruaabIK JaNbIHABIK
KyaHaWbIK 10CTapbIM,
Apaniian atkaH 9p KyHre!
Oxpln, 0111M ajIaMBbI3,

biznep 3epek Oanambi3.
MaremaTuka moHIHIE
TankpIp,anreip 00IaMBbI3.

Ou Kosray?

-Marematukaaa Helie aman 6ap?
-OpHEKTEp/IIH MoHIH Ta0y/a,MbIcajiap KypacThipy/a,
ecenTep IbIFapyaa KaHaal amanaap KoJajgaHaMbl3?
-KeOeiiTyniH koMIaHEHTTEP1H aramn oep?

-benyniH KoMnaHeHTTEpiH aran o0ep? )
-KeOeiTyniH KaH1ail KacueTTepiH OuIeciH?
MpgIcai KeaTip.

OKyIIBLTAP/IBIH IYPBIC JKayalTapblH MaaKTa




CyperTep («+», «<=-», «.», «: ») aMaJAapPbIHbIH
TaHOAJMaApbl KUBIHABLIAPHI APKBLJIbI CHIHBIII
OKYUIbLIAPHI TONMKA TONTACTHIPHLIAAbI JKIHE
7KaHA TAKBIPBINTHIH OKY MAKCATbIMEH
TAHBICTHIPBLIAADI.

- KOJIBIMBI3[Aa KaHJai cypeTTep maiijga 00yabl?
-OyJ1 CypeTTepic He OCHHEIICHI€H?

OmnapabIH albIPMAIIbUIBIKTAPhl MEH YKCACTBIKTAPhI
KaHaan?



AKT MYMKIHAIKTEPIiH NaUJAJAHY aPKbLIbI
amMaJiiapra 0alJIaHbICThI BUAE0 KOpPCeTLIei.
-banamap xa31p KbUIJIbIH Kald ME3rLI1?

-Kekrem

-Onaii 6osca KYH KaH1al 00j1a1b1?

- KbUIbI

-KekTemie kan1ai e3repictep 001a1b1?

-KycTap yisin kenesl.

-Kanpgan kycrap?
-TeIpHa,KapabIralll, Kerepiiii, ka3, YUpeK,akKy, maraja T.0
-Enpeme ockl KycTap e37epiMeH Oipre 013re OlpHeIe
TarnceipManap ajia keminrl. Onan 0oJica 0apJbIFbIMBI3
TOIINEH YMBIMAACHINT KYCTap/ibl )KaKChl KAPChI aJIbII
TarcblpMaaapblH OPbIH/IANBIK!

byrakrapra KOHIbIpanbIK!



ToipHaHbIH TancbipMachl Ne 1 .

1 mbIcaJ

Ecine Tycip! JKakmiaasl epHEKTEpE aJIlABIMEH JKaKIIara aJIbIHFaH
aMaJl OOpbIHIaIaIbl.

OpHEKTeper1 aMalAap/blH OPbIHAATY PETIH alThII Oep:
«Kocy» 100bI- (40 + 70) — 50 = 110 -50=60

«Azaity» To0bI1- 300 + (100 -20) = 380

«Kebenty» 10081 — 100-(30+60)=100-90=10

«bemy» Toos1 — 400- (100+50)=400-150=250

Ecine cakra! JKakmacel3 epHEKTEp/ie albIMEH KOOCUTY MEH
OeJly amaJiJiaphbl, ajl OJIaH KEHIH KOCY MEH a3alTy amMaliiaphbl
Ka3blly PETIMEH COJIJIaH OHFa Kapail OpHbIHAAIadbI.




Keke KyMbIC

YHUpeKTiH TancbipMachl

Ne2

2 MbIcaJl. OpHEKTEPAET1 aMIAaPbIH OPbIHIATY
PETIH alTHIII Oep:

«Kocy» ToObI- 9-4%2=1  7*(1+2)=21
«A3auty» T00OBI- 6+18:6=9 (6+18) :3=8
«Kebenty» T00ObI — 15: 3 +2=7  (6+4)*2=5
«bemy» TOOHI - 5*3-4=11 8:(3+1)=2



TonThbIK KYMbIC
Ka3abiH TancbipmMachl Ne3
3 MbIcaji. Op OaraHIarbl MbICAJIIAP/bl CAIBLICTHIP:a) Q)

«Kocy» To0bI- 3*2=6 3*2+3=9 3*3=9 3*3+3=12
«A3zaiTy» TOObI- 3*4=12 3*4+3=15 9*3=27 9*3-3=24
«KebOeuty» T00BI - 8%3=24 8*3-3=21  7*3=21 7*3-3=18
«bemy» ToOBI - 3*5=15 3*5+3=18 3*6=18 3*6+3=21



Cepriry caTi. (KbI3BIKTEI KUMBLI KO3FaJIBICTAPHI)
KapJabsiramrsiH Tancbipmachl Ne4

TonThIK )KYMBIC

4 ecen

OTeIpFI3bUIABI-40 KOIIeT

[Ierpma -12

KanbiH-10

Tepek-?

[enryi: 40-(12+10)=18

KayaOb1: Ananra 18 Tepek KOIIeT! OThIPFBI3bLUIIBI.

KerepuiHHiH TancbipMachl NeS
S MbICAJ

Tenneynepai memt:

«Kocy» ToObI  ct+7=16
«AzaiTy» ToObl 15-c =8
«KebenTy» T00BI X-4=9

«beny » ToOB1  12-x=7



AKKYIbIH TancbipMacsl Ne6
6 mbicasr TeHaikTepaikTep Typa O00JaThIHIAM €TIII,
Kakiranap kor: Meicansl: (10-2) : 2=4

«Kocy» T00bI «A3aUTYy» TOObI
(8+20): 4=7 4+(6*3)=22
(80-40):10=4 12: (3+3)=2
«Ke0eHTy»T00bI «beJry» To0bI
(17-2):3=5 4*(2+3)=20
(20-4):4=4 (10:10)+4=5

IlaraganbiH TancbipMacsl Ne'/

4dm3 ov=43ncm 2 muH lc= 121 ¢

M 60cm= 960 cm 1 car 30 Mur=90 MuH
5am1 cMm=51cm 4 mm Tecm=47 cm

1 Toynm 6 car=30 car 2 car 60 mua=1380MuH



AN

HIbirapMambLIBIK ecenn

1) Men 61p can oinanbiM.Coi canabl 3-Ke KOOEHTIN, HOTUXKETe 2-Hi
KOCTBIM. KOCBIHABIHEI 2-T¢ OoNreHie 7 caHbl MIBIKTE. MEH KaHman
caH omyaapIM?

4*3+2:2=7

TontapbiH ©3apa popmaTUBTI Oarajaybl )KY3€re achIpbliaaibl.
Kepi 0ailsiaHbIC OpHATY.

1) TornTa >kxyMbIC icT€y YHAIbl Ma?

2) O3re TONTHIH Oarajay HOTHXKEJIEPIMEH KeJicecizaep Me?
Hemikren?

«2 oHcynowvl3 - lycvinvicy apyulivl Oaganay.

—




Peduiexkcus: Iloauep Tadakmamapel

(Oi1y, TYCIHY, KOJIIaHY)
Yiire ranceipma. Keji, ouHaibIK! «Cegkmacnﬂp».
’




T \FAHJIAPBIHBI3FA
*,.  'PAXMET!



